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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
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• Градоначелник поздравио учеснике 5. Међународног конгреса металургије и 

инжењерства Југоисточне Европе 

• Положен камен темељац за изградњу нове болнице у Требињу 

• Бајкери на пријему код градоначелника – Све похвале за организаторе и град 

• Градоначелник Ћурић уприличио пријем за пјесника Љубивоја Ршумовића 
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• Ћурић разговарао са члановима радне групе за изградњу аеродрома 

• Градоначелник Ћурић потписао уговорe о стипендирању 90 студената 

• Делегација Града Требиња у посјети најразвијенијој италијанској регији – Ломбардија 

• Град подржао 20 пројеката удружења грађана из области културе и науке 

• Ћурић угостио представнике Десетог међународног фестивала ветарана фоклора – У 

Требиње долази 2.000 учесника из пет држава 

• Градоначелник Мирко Ћурић и представници комуналних служби обишли градска 

насеља 

• Градоначелник Мирко Ћурић дочекао Видовдан са народом Косова и Метохије 

• Представници Града присуствовали обиљежавању Видовдана широм источне 

Херцеговине 

• Градоначелник упутио честитку поводом братимљења ОШ „Вук Kараџић“ из Требиња и 

Лепосавића 
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05.06.2023. 

Представници Града Требиња 

присуствовали јубилеју 115 година 

Жељезнице Црне Горе 

 

 

Регионалним састанком представника 

жељезничког сектора Србије, Републике Српске 

и Црне Горе, почело је обиљежавање 115 година 

Жељезнице Црне Горе. 

Обиљежавњу је, у име Града Требиња, 

присуствовао замјеник градоначелника Дражен 

Бошковић и директор Развојне агенције 

Требиња Бојан Бендераћ. Согађају су 

присуствовали и званичници Херцег Новог и 

других црногорских градова, као и 

представници жељезница из Републике Србије и 

Српске. 

Истичући важност саобраћајног повезивања у 

прошлости, замјеник граодначелника Требиња 

је рекао да је жељезница некада била жила 

куцавица региона и привредног развоја наших 

локалних заједница. 

„Битно нам је да сазнамо како је тада 

функционисало од људи који су били укључени 

у то, како је доприносило развоју, а онада ћемо 

те информације преточити у причу у области 

туризма. Свака локална заједница кроз коју је 

пролазио популарни Ћиро је сачувала 

инфраструктуру, у Требињу смо сачували и 

композицију воза која се налази на некадашњој 

жељезничкој станици и то је мјесто гдје се 

туристи највише фотографишу. Дио трасе смо 

адаптирали и доступно је бициклистима али и 

као шетачка стаза. Циљ нам је сада ширити ту 

понуду ка Херцег-Новом и Никшићу јер знамо 

да је активни одмор код туриста веома 

популаран, казао је Бошковић. 

Потпредсједник Општине Херцег-Нови Мирко 

Мустур подсјетио је присутне да је жељезница у 

Херцег Новом изграђена 1901. године и да је 

тада представљала нову могућност 

запошљавања, трговине, путовања, долазка 

гостију и др. 

„Данас његујемо сјећања на тај важан период 

историје и привредног развоја нашег града. 

Истина, о жељезници говоримо, приређујемо 

изложбе и помажемо штампање 

фотомонографије, али је незамисливо да као 

некада, уз саму линију мора, прође Ћиро или 

како би се већ данас звао. Зато се наша општина 

окренула другачијим пројектима и развијању 

туристичких потенцијала старе жељезничке 

трасе. То је потенцијал који желимо показати 

свима онима који посјете наш град, али и 

суграђанима указати на нове садржаје које град 

има“, истакао је Мустур. 

Представници Жељезнице Републике Српске 

исказали су спремност за сарадњу и 

усаглашавање потреба жељезница региона, а 

како је истакла помоћница генералног 

директора за инвестиције Гордана Илинчић, 

овакви сусрети су изузетно важни. Илинчићева 

је похвалила организацију овога сустрета. 

Задовољство због прилике да размјени искуства 

са колегама изразио је и Дејан Угљанин из 

сектора за саобраћајне послове Жељезнице 

Србије. Како каже, састанци попут ових су 

потребни како би се унаприједила сарадања и 

превоз путника и робе. 

Присутнима се овом приликом обратио и 

најстарији жељезничар Марко Чепрнић који је 

говорио о прошлости жељезнице: 

“Имали смо много посла, али је вриједило 

радити, свак је знао шта је његов посао и за то 

одговарао. И данас, када бих морао поново, опет 

бих се вратио жељезници. Сада да ми неко 

доведе композицију, без размишљања бих тачно 

знао све шта треба, све ми је остало уписано”, 

казао је Чепрнић. 
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Обиљежавању у Црној Гори присуствовао је и 

жељезничар из Требиња Ристо Маслеша. 

Организатори програма су жељезнички сектор 

Црне Горе уз подршку Општине Херцег-Нови. 

 

08.06.2023. 

Градоначелник поздравио учеснике 5. 

Међународног конгреса металургије и 

инжењерства Југоисточне Европе 

 

 

У Требињу је данас почео 5. Међународни 

конгрес металургије и инжењерства материјала 

Југоисточне Европе. 

Мирослав Сокић, предсједник Савеза инжењера 

металургије Србије и организатор овог конгреса 

каже да је Требиње идеално мјесто за овај скуп, 

јер су укључене научне установе из региона и 

земаља Југоисточне Европе. 

„Конгрес има за циљ да окупи истраживаче и 

научнике из земаља Југоисточне Европе, али 

предавачи су професори из Америке, Норвешке, 

Индије, Енглеске и Њемачке, што говори да је 

ово свјетски конгрес. Конгрес се бави 

најновијим истраживањима у области 

металургије и материјала, заштите животне 

средине и екологије и све са циљем да се научна 

заједница упозна са најновијим достигнућима“, 

рекао је Сокић. 

Присутне је поздравио и градоначелник 

Требиња Мирко Ћурић који је истакао да је наш 

град већ дуже вријеме препознатљив по 

металургији и да је све више заступљен 

конгресни туризам. 

„Надам се да ћемо као добри домаћини 

представити све наше потенцијале и да ће у 

наредном периоду све чешће долазити у 

Требиње. Презентовали смо им да имамо 

пословну зону, прву слободну зону у РС и то 

отвара простор, да сви који желе да улажу у ову 

индустрију и било коју другу, имају прилику да 

то учине у Требињу по повољнијим условима“, 

навео је Ћурић. 

09.06.2023. 

Положен камен темељац за изградњу нове 

болнице у Требињу 

 

Полагањем камена темељца, у насељу 

Придворци данас је почела изградња нове, 

савремено опремљене болнице у Требињу, 

укупне вриједности 128.448.448 КМ са ПДВ-ом, 

уз присуство највиших званичника Српске, 

предвођених предсједником Републике 

Милорадом Додиком и великог броја грађана 

Требиња и источне Херцеговине. 

Камен темељац положили су: Милорад Додик, 

предсједник РС, премијер Радован Вишковић, 

министри здравља РС и Србије Ален Шеранић и 

Даница Грујичић, градоначелник Требиња 

Мирко Ћурић, директор Болнице Требиње 

Недељко Ламбета и академик Предраг Пешко. 

Свечаности су присуствовали и директор ЕРС 

Лука Петровић, епископ захумско-херцеговачки 

и приморски Димитрије, народни посланици, 

шеф требињске канцеларије Генералног 
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конзулата Србије у РС Мирослав Марковић, 

начелници источнохерцеговачких општина, 

директори јавних установа и предузећа наше 

регије, медицински радници Требиња и регије, 

представници јавног, политичког и вјерског 

живота града и источне Херцеговине те бројни 

грађани Требиња и Херцеговине. 

Прије полагања камена темељца, уприличена је 

видео презентација пројекта „Пројектовање, 

изградња и опремање нове ЈЗУ Болница 

Требиње“ по принципу „кључ у руке“, за који ће 

средства бити обезбијеђена из буџета Републике 

Српске, а градиће је група фирми коју предводи 

„Херц градња“ из Билеће. 

Нова болница Требиње, која представља један 

од најзначајнијих подухвата Владе Републике 

Српске у здравственом систему, биће грађена по 

највишим стандардима, имаће више од 20 

служби и одјељења и 223 кревета за пружање 

квалитетних здравствених услуга свим 

грађанима Требиња и регије. 

Планираном динамиком радова, нова болница 

треба да почне са радом до краја 2025. године. 

Нови болнички комплекс простираће се на 

површини од 41.080 метара квадратних и 

садржаваће савремени објекат болнице, пратећи 

објекат техничког блока, надстрешницу за 

санитетска возила, као и комплетно уређене 

припадајуће колске и пјешачке комуникације, 

заједно са паркинзима и зеленим површинама. 

Болнички објекат обухватаће одјељења 

онкологије, пулмологије, инфективно одјељење, 

одјељење психијатрије, неурологије, интерно 

одјељење, одјељење нефрологије, порођајно 

одјељење и гинекологију, одјељење хирургије и 

урологије, одјељење ОРЛ и офталмологије, 

ургентни блок са собом за опсервацију. 

Нова болница у нашем граду имаће и дневне 

болнице – општу и онколошку, дијализну, 

хируршку, интернистичку и кардиолошку 

интезивну његу, полуинтезивну његу, опоравак 

пацијената – ангиографија и ендоскопија, 

опоравак пацијената – ОРЛ и офталмологија, 

одјељење за опоравак уз операциони блок, 

одјељење за опоравак уз блок оперативне 

гинекологије и акушерства и интезивну његу – 

неонатологија. 

Предвиђена је медицинска опрема која треба да 

задовољи стандарде модерне болнице изграђене 

у складу са посљедњим технолошким 

достигнућима, по високим медицинским 

стандардима и адекватна за пружање 

планираних медицинских услуга. 

У културно-умјетничком дијелу програма 

учествовао је Мјешовити хор „Трибунија“, под 

управом Александре Рајковић. 

 

10.06.2023. 

Бајкери на пријему код градоначелника – 

Све похвале за организаторе и град 

 

 

Градоначелник Мирко Ћурић организовао је 

данас пријем за учеснике 23. Мото скупа у 

Требињу, који је окупио рекордних 2.000 

бајкера из региона и Европе. 

Ћурић је казао да је ово изузетно важна 

манифестација за Требиње и организатори ће 

увијек имати подршку Градске управе. 

„Увијек су њихови захтјеви реални. Велика 

захвалност домаћинима, члановима клуба ‘ТНТ’ 

који су одлични организатори и промотери 

нашег града, јер са овом манифестацијом 

шаљемо лијепу слику у свијет о Требињу. Хвала 

и нашим суграђанима који подржавају овај 

скуп“, навео је Ћурић који је учествовао у 

овогодишњем дефилеу. 
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Осим градоначелника Требиња, у дефилеу је ове 

године био и градоначелник Крагујевца Никола 

Дашић, који је у Требиње стигао мотоциклом. 

„Први пут сам у Требињу на мото скупу. Драго 

ми је да градоначелник Ћурић, попут мене има 

сензибилитет према оваквој манифестацији и 

која треба да траје и у будућности“, рекао је 

Дашић. 

Мики Муратовић, члан Мото клуба „ТНТ“ 

Требиње каже да je ово до сада највеће 

окупљање бајкера у нашем граду. 

„Синоћ смо имали уписаних 1.200 моториста, 

што је рекорд за петак вече. Сигурно смо данас 

премашили цифру преко 2.000, без обзира на 

лоше вријеме. Сви су одушевљени, пуни 

утисака. Уз  подршку Града и грађана, који са 

одушевљењем гледају на ову манифестацију, 

идемо само ‘љествицу горе’“, истакао је 

Муратовић. 

На мото скуп из Бијељине је стигао и Драган 

Торлаковић. 

„Од 2008. године долазим у Требиње. Сваки пут 

је све љепше и љепше. Лијепа манифестација и 

све похвале за организаторе и град“, истакао је 

Торлаковић. 

Организатор 23. Мото скупа је Мото клуб 

„ТНТ“, уз подршку Града Требиња и 

Туристичке организације. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.06.2023. 

Градоначелник Ћурић уприличио пријем за 

пјесника Љубивоја Ршумовића 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

уприличио је данас пријем за Љубивоја 

Ршумовића, уз чија су дјела одрастале 

генерације. 

Ћурић је истакао да му је велика част што смо 

угостили овог великог писца и што су наши 

суграђани у великом броју синоћ, у башти 

Народне библиотеке могли да присуствују 

незаборавном дружењу уз Ршумовићеве 

стихове. 

„Синоћња велика заинтересованост дјеце, 

родитеља и наставника приликом дружења са 

Љубивојем Ршумовићем показује да се иде 

правим путем. Пажњу треба да посветимо дјеци, 

да их уважимо, да им дамо простор и то је веома 

важна порука за све“, рекао је Ћурић. 

Ршумовић каже да је провео три лијепа и 

садржајна дана у Требињу. 

„Послије овог гостовања у лијепом граду, 

богатији сам, па макар за још један живот“, 

истакао је он. 

Ршумовић каже да се у његовим пјесмама налазе 

мисли Душка Радовића али и филозофа Џона 

Лока. 

„Он је заправо рекао, па сам ја то послије 

уримовао, да дијете треба да посматраш, ал му 

немој на пут стати, што га прије човјеком 



 
 

 

 8 

сматраш, прије ће човјек и постати. У породици 

је важно склопити однос према дјеци који је 

другарски, цитираћу мисао академика Владете 

Јеротића, ‘да се личност човјека формира до 

треће године’“, навео је Ршумовић. 

Као знак захвалности градоначелник је 

Ршумовићу уручио Монографију града 

Требиња. 

 

13.06.2023. 

Градоначелник потписао уговоре са седам 

аутора дјела која ће ускоро бити објављена 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

потписао је данас уговоре са учесницима јавног 

конкурса за издавачку дјелатност, који су 

остварили право на финансирање ауторских 

дјела. 

Према ријечима градоначелника, стручна 

комисија је одлучила да ове године Град 

Требиње подржи објаву седам књига. 

„Наравно циљ нам је да остају дјела иза људи, да 

напишу оно што ће читати генерације и што ће 

примјењивати генерације. Било која да је област 

у питању. Подржали смо један пројекат 

породице која има члана са потешкоћама,  која 

лично искуство преноси на странице књиге и 

која може да подијели своје искуство са 

осталима који имају сличне проблеме, да би 

лакше пролазили кроз то“, навео је он . 

Душко Шаровић, директор Издаваштва 

„Видослов“ Епархије захумско-херцеговачке и 

приморске је истакао да ће дата средства 

искористити за превод, прелом, ауторска права 

и штампу књиге једног оксфордског професора. 

„Ове године ћемо имати више издања али ово за 

које смо конкурисали нам је најбитније. То ће 

бити један превод књиге оксфордског 

професора и надамо се да ћемо до „Сајма књига“ 

да завршимо читав пројекат. У питању је дјело 

Дејвида Бентлија Харта које се зове „Прича о 

хришћанству, историја 2000 година хришћанске 

вјере“, навео је Шаровић. 

Средства је добила и Дубравка Вујиновић, 

аматер писац за дјечију сликовницу под називом 

„Чедесни печурак“. 

„Ја сам овдје први пут, као писац аматер. У 

питању је дјечија сликовница, која колико има 

везе са дјецом толико има везе и са дјецом са 

посебним потребама. Писана је из личног 

искуства, срцем. Добила сам 1.500 марака, што 

је довољно за двије трећине првог тиража, 

видјећемо како ће све то да прође. Бескрајно 

хвала градоначелнику и градској управи што су 

препознали прво мене као индивидуу и аматера 

и којој је ово први пут да ради нешто овог типа. 

Мислим да ће све ово имати и виши смисао јер 

ће неки дио ићи и у хуманитарне сврхе, управо 

за дјецу са потешкоћама“, навела је она. 

Овај конкурс, Град Требиње је расписао други 

пут, а могли су да се пријаве аутори књига, 

збирки пјесама и прича, романа, новела, 

зборника, стручних монографија и 

фотомонографија. Буџет предвиђен за ове сврхе 

износио је 15 хиљада марака. 
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14.06.2023. 

Поводом Дана добровољних давалаца крви 

уприличен пријем за хуманисте из Српске, 

Србије и Црне Горе 

 

Поводом 14. јуна дана добровољних давалаца 

крви, у Требињу је данас пригодним 

активностима обиљежен овај датум, а 

градоначелник Требиња Мирко Ћурић приредио 

је пријем за хуманисте из РС, Србије, Црне Горе, 

али и нашег града. Честитајући празник свим 

даваоцима крви, градоначелник је рекао да се 

данас из Требиња шаље порука да је 

добровољно давалаштво драгоцијене течности 

изузетно добро организовано у нашем граду. 

„Имамо Градски и више појединачних актива са 

одличним резултатима. Моја жеља је да не буде 

потребе али срећни смо јер се у случају потребе 

акције брзо организују и правовремено реагује“, 

рекао је Ћурић. 

Предсједник Савеза добровољних давалаца крви 

републике Србије Синиша Ђорђевић није 

скривао задовољство након новог дружења са 

требињским добровољним даваоцима крви. 

„Изузетна сарадња постоји више од деценије. 

Велико нам је задовољство да се дружимо, да 

једни другима помажемо и срећни смо увијек 

када дођемо у Требиње. Ово све што радимо је 

добровољно, анонимно и бесплатно и надамо се 

да ће млади наставити нашу мисију“, рекао је 

Ђорђевић. 

„У протеклој години правовремено смо и увијек 

успјешно реаговали на потребе за 

најдрагоцјенијом течношћу. Из године у годину 

потребе су све веће, прошла година је била 

рекордна по броју издатих јединица крви а у 

првих пет мјесеци 2023. имамо за 12 посто 

повећану потребу. Вријеме пред нама је 

изазовно и зато морамо повећати нашу хуману 

породицу као би увијек и у свакој ситуацији 

адекватно одговорили“, рекао је начелник 

Службе за трансфузијску медицину Требиње, др 

Драган Шаренац. 

На данашњој конференцији за новинаре 

говорили су и Предсједник Друштва 

добровољних давалаца крви града Требиња 

Драган Добранић као и Драган Продановић члан 

Друштва добровољних давалаца крви Застава 

камиони Крагујевац. 

За госте из РС, Србије и Црне горе, те требињске 

хуманисте данас је приређено и пригодно 

дружење на коме су уручене пригодне плакете и 

захвалнице споинзорима и гостима. 

Делегација добровољних давалаца крви и јутрос 

је положила цвијеће на споменик примаријус др 

Персиди Кочишевић, оснивачу Службе за 

трансфузију крви у Требињу. Такође, положено 

је цвијеће на спомен-обиљежје погинулим и 

умрлим добровољним даваоцима крви. 

 

15.06.2023. 

Ћурић разговарао са члановима радне групе 

за изградњу аеродрома 
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Градоначелник Мирко Ћурић разговарао је 

данас са представницима радне групе за 

изградњу аеродрома у Требињу коју је 

предводио помоћник министра за 

грађевинарство, саобраћај и инфраструктуру у 

Влади Србије и предсједник Скупштине 

привредног друштва „Аеродроми Србије“ Иван 

Дивац. 

Ћурић је истакао да су током састанка 

презентоване досадашње активности на изради 

техничке документације, која треба да послужи 

за добијање свих неопходних дозвола како би се 

почело са извођењем радова на овом важном 

капиталном пројекту за наш град и Републику 

Српску. 

„Представници радне групе представили су 

идејни пројекат са урбанистичко-техничким 

условима те технологију која ће бити коришћена 

за овај важан пројекат. Динамику израде 

документације прате бројне студије, које треба 

да омогуће израду главног пројекта и добијање 

грађевинске дозволе за почетак радова“, навео је 

Ћурић. 

Према ријечима градоначелника, већ су 

одобрени локацијски услови за будући 

аеродром, а у наредном периоду очекује се и 

почетак експропријације земљишта на коме ће 

се oн градити. 

Помоћник министра за грађевинарство, 

саобраћај и инфраструктуру у Влади Србије и 

предсједник Скупштине привредног друштва 

„Аеродроми Србије“ Иван Дивац је појаснио да 

је, поред наставка израде пројектно-техничке 

документације, у току и израда Студије процјене 

утицаја на заштиту животне средине. 

Он је додао да ће се крајем јула одржати 

презентација Аеронутичке студије која треба да 

укаже на организацију ваздушног простора 

изнад будућег аеродрома у Требињу. 

Састанку у Градској управи присуствовали су и 

директор привредног друштва „Аеродром 

Требиње“ Младен Станковић и директор 

привредног друштва „Аеродроми Србије“ 

Михајло Здравковић. 

Аеродром у Требињу је инвестиција Владе 

Србије, која је раније за овај пројекат планирала 

100.000.000 евра. 

16.06.2023. 

Градоначелник Ћурић потписао уговорe о 

стипендирању 90 студената 

 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

потписао је данас уговоре о стипендирању 90 

студената, за шта је извојено 155.000 КМ. 

Ћурић је рекао да је највећи износ стипендије од 

250 КМ мјесечно добило првих 10 студената, 20 

је добило по 200 КМ, а преостали по 100 КМ 

мјесечно. 

Он је након потписивања уговорима рекао 

новинарима да су узели у обзир постојање два и 

више студената у кући, што се додатно бодовало 

ове године, па су неки родитељи данас 

потписивали уговоре за двоје дјеце. 

„Ово није све за ову годину. И у претходном 

периоду смо потписали уговоре са 10 најбољих 

студената, који су добили подршку града од 250 

КМ мјесечно, што је укупно 25.000 КМ“, рекао 

је Ћурић. 

Он је додао да је ново ове године то што град 

подржава и студенте који упишу факултете у 

Требињу, без обзира одакле долазе. 

Ћурић очекује да ће сви студенти завршити 

факултете у року и наћи запослење у Требињу и 

Републици Српској, те захвалио и родитељима 
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који су данас присуствовали потписивању 

уговора о стипендијама. 

Кристина Куљић, која је на другој години 

студија за струковног санитарно-еколошког 

инжењера у Београду, рекла је да јој стипендија 

од 150 КМ, коју је добила први пут, много значи 

као подршка и да јој је циљ да се након студија 

врати у свој град да ради. 

Биљана Вучуревић, мајка три студента који 

студирају у Србији, рекла је да подршка града 

много значи родитељима јер није лако 

издржавати три студента, али и да је то 

студентима награда за учење и труд. 

Драган Жарковић, коме је данас уручена 

стипендија у име сестричине, која је дијете без 

једног родитеља, сматра да ће јој то бити 

додатна сатисфакција да још боље учи. 

 

22.06.2023. 

Делегација Града Требиња у посјети 

најразвијенијој италијанској регији – 

Ломбардија 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић и 

извршни директор Савеза општина и града 

источне Херцеговине Лука Петровић боравили 

су у посјети италијанској регији Ломбардија, 

гдје су разговарали са предсједником 

Италијанског удружење за савјет европских 

општина и региона /Associazione Italiana per il 

Consiglio dei Comuni e delle Regioni d’Europa/ 

Миленом Бертани. 

Током састанка у Милану, договорено је да 

представници најразвијеније регије у Италији у 

наредном периоду посјете Требиње, како би се 

сагледале могућности сарадње у областима 

пољопривреде и туризма. 

„Првенствено, вољни су да нам понуде своје 

искуство у области пољопривреде, са посебним 

освртом на винарство и маслинарство. У 

наредном периоду очекујемо њихову посјету 

гдје ће обићи наше винарије, предложити нове 

технологије, упознати винаре са условима 

извоза у Италију“, навео је Ћурић. 

Ћурић је казао да је разговарано и о туризму те 

могућностима сарадње и представљања 

Требиња на сајмовима у овој италианској регији. 

„То је економски најјача регија у Италији и једна 

од најјачих у Европи по економским 

показатељима. Имају велики број сајмова и 

вјерујем да ће представници како Града 

Требиња, тако и привредника из нашег града 

бити учесници неких од тих сајмова“, казао је 

Ћурић. 

23.06.2023. 

Град подржао 20 пројеката удружења 

грађана из области културе и науке 

Град Требиње ће и ове године подржати 

манифестације удружења грађана из области 

културе и науке, са чијим представницима је 

градоначелник Мирко Ћурић потписао уговоре 

о финансијској подршци. 

Ћурић је истакао да је путем јавног позива 

подржано 17 удружења са 20 пројеката, за које 

је издвојено 48.000 КМ. 
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„Већина тих манифестација одржаће се током 

љета и неке од њих ће бити уприличене већ за 

неколико дана. Град је у складу са својим 

могућностим одобрио подршку пројектима за 

које се сматра да ће употпунити културне 

садржаје, али и промоцију науке“, навео је 

Ћурић. 

Он је истакао да се за ове намјене редовно 

издвајају средства из градског буџета, наводећи 

да су из године у годину пројектни приједлози 

бољи и креативнији. 

Секретар Удружења књижевника Републике 

Српске-подружица Требиње Здравка Бабић 

истакла је да ће захваљујући подршкци Града 

организовати Видовданску свечаност на платоу 

Музеја Херцеговине у уторак, 27. јуна. 

„Ријеч је о поетској вечери, на којој ће, осим 

пјесника из Требиња и Херцеговине, 

учествовати и наше колеге из Удружења 

књижевника из Београда“, казала је Бабићева. 

Предсједник Ансамбла националних игара 

/АНИ/ „Јован Дучић“ Небојша Ратковић рекао је 

да уз подршку Града традиционално, по десети 

пут, ово удружење организује међународну 

смотру ветерана фолклора, извођачких 

ансамбала, пјевачких група и солиста. 

„Град нам је обезбиједио и комплет ношњи што 

је од великог значаја за сваког нашег члана“, 

додао је Ратковић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.06.2023. 

Ћурић угостио представнике Десетог 

међународног фестивала ветарана фоклора – 

У Требиње долази 2.000 учесника из пет 

држава 

Градоначелник Мирко Ћурић угостио је 

учеснике дводневног Десетог међународног 

фестивала ветерана фолклора, извођачких 

ансамбала, пјевачких група и солиста који 

вечерас у 20.00 часова, у организацији Ансамбла 

националних игара /АНИ/ „Јован Дучић“, 

почиње у башти под платанима. 

Ћурић је истакао да је Град Требиње и ове 

године дао безрезервну подршку одржавању 

овог фестивала, на коме ће наступити око 2.000 

учесника из пет држава Европе. 

„Желим да похвалим организаторе који су и ове 

године обезбиједили да се овај фестивал одржи 

у нашем Требињу. Осим из Републике Српске, 

Србије и Црне Горе, дошли су и учесници из 

Бугарске и Пољске. Надам се да ћемо се 

показати као добри домаћини и да ће овај 

фестивал отворити нове странице Требињског 

културног љета, с обзиром на то да је из године 

у годину све више учесника“, истакао је Ћурић. 

Он је додао да је Град Требиње обезбиједио нове 

ношње за први извођачки ансамбл АНИ „Јован 

Дучић“, наводећи да су дјеца која играју и 

пјевају у овом фолклорном друштву једни од 

најважнијих амбасадора нашег града. 

Члан АНИ „Јован Дучић“ Предраг Нинковић 

рекао је да ће на Десетом међународном 

фестивалу ветерана фолклора, извођачких 
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ансамбала, пјевачких група и солиста наступити 

25 фолклорних друштава. 

„У наредним данима доћи ће и наши пријатељи 

из КУД ‘Грачаница’из Бостона из САД, са 

којима ћемо, такође, одржати заједнички 

концерт под платанима. Захваљујем се Граду 

Требињу и градоначелнику Ћурићу на подршци, 

али и свим спонзорима који на овај начин 

омогућавају одржавање фестивала. Као и 

ранијих година, на крају фестивала биће 

додијељене златне, сребрне и бронзане статуе 

‘Јована Дучића'“, рекао је Нинковић. 

Из Зубиног Потока са Косова и Метохије стигли 

су чланови Културно-умјетничког друштва 

„Мокра гора“. 

„Једно велико хвала Небојши Ратковићу што је 

омогућио дјеци из Зубиног Потока да дођу у 

Требиње и да послије 15 дана опстадног стања 

бар на неколико дана не гледају дуге цијеви, 

борбена возила, шљемове, униформисана лица. 

Ово је велико за сву нашу дјецу, али и њихове 

родитеље“, навео је Милован Велимировић из 

КУД „Мокра гора“. 

Он је казао да су на фестивал у Требиње била 

позвана и фолклорна друштва из сјеверне 

Косовске Митровице и Звечана, али да они, због 

тренутне ситуације на Косову и Метохији, нису 

успјели да дођу. 

Из Ушћа код Краљева у Требиње су дошли 

чланови Културно-умјетничког друштва 

„Студеница“. 

„Долазимо током свих десет година фестивала. 

Желим да се захвалим организатору, Граду 

Требињу и градоначелнику на топлој 

добродошлици. Осјећамо се као своји на своме“, 

навео је Срећко Павловић из КУД „Студеница“. 

Он је рекао да би му било драго када би се 

представници локалних власти из његовог града 

угледали на Требиње и издвајање за културне 

манифестације и уопште за удружења у области 

културе. 

 

 

 

26.06.2023. 

Градоначелник Мирко Ћурић и 

представници комуналних служби обишли 

градска насеља 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић данас је 

са сарадницима, начелником градског Одјељења 

за комунално-инспекције послове Спасојем 

Радовићем, директором комуналног предузећа 

Миланом Мандрапом и директором ЈУ 

„Екологија и безбједност“ Стеваном Беканом, 

обишао градска насеља како би заједно 

процијенили тренутно стање на терену и 

утврдили потребе за интервенцијама у области 

комуналних послова, а посебно у домену 

послова одржавања чистоће града. 

Према ријечима градоначелника Ћурића, 

тренутна ситуација на терену је задовољавајућа. 

„Као што многи коментаришу, чистоћа града је 

задовољавајућа, али смо мишљења да то увијек 

може боље. Зато смо данас обишли дијелове 

Требиња да се лично увјеримо шта је то 

потребно урадити како би наш град био чистији 

и љепши“, истакао је Ћурић. 

Градоначелник је додао да ће комуналне службе 

у наредном периоду предузети све неопходне 

радње и благовремено реаговати у оним 

мјестима гдје је утврђено да су потребне додатне 

интервенције на чишћењу градских површина. 

Ради одржавања чистоће града, посебно у 

мјесецима када је туристичка сезона на врхунцу, 

Град Требиње апелује на све власнике 

приватних површина да одржавају своја имања, 
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као и све грађане и посјетиоце да отпад одлажу 

на предвиђена мјеста те одржавају окружење 

чистим. 

Из Грдске управе Требиње такође напомињу да 

уколико власници приватних посједа не буду 

водили рачуна о уредности својих имања, 

градске службе биће приморане да интевенишу 

те да за своје комуналне услуге потражују 

новчану накнаду од власника. 

 

28.06.2023. 

Градоначелник Мирко Ћурић дочекао 

Видовдан са народом Косова и Метохије 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

присуствовао је традиционалним Видовданским 

свечаностима у Грачаници, на Косову и 

Метохији, гдје је одржана свечана седница 

Општине Грачаница и Привременог органа СГ 

Приштине. Сједници, поводом 634 године од 

Косовске битке, присуствовало је бројно 

свештенство и званичници из централне Србије 

и Црне Горе. 

Преносећи благослов владике Теодосија, 

присутнима се овим поводом обратио секретар 

Епархије рашко-призренске Саша Митровић. 

„Видовдан је највећа гробница хришћанских 

мученика погинулих у једном дану, то је 

величанствени жртвеник једног народа, зато 

греше они који су тврдили да је Косово пораз. 

Ако је ко је претрпео пораз, претрпео је Вук 

Бранковић а не кнез Лазар… Нису изгубљена 

тела ни осталих косовских мученика, од 

освећених тела њихових освећена је и сва земља 

косовско-метохијска, то је свето Косово поље. 

Слушајући реч и вољу Божију треба да будемо 

несебични, братољубиви, зато и ми треба да 

останемо оно што треба да будемо, народ 

божији, народ светосавски, народ 

светолазаревски“, казао је секретар Епархије 

рашко-призренске. 

У оквиру свечаних обраћања говорио је и 

градоначелник Мирко Ћурић. Преносећи 

порздравне поруке од предсједника бањалучког 

Одбора за помоћ КиМ Милорада Арлова, Ћурић 

је истакао да се и након шест векова од 

Косовског боја српски народ суочава са сличним 

искушењима. 

„Слиједећи поруку патријарха Павла да је сваки 

Србин везан за Косово и Метохију, не смијемо 

заборавити да су овдје поникли највећи спрски 

јунаци, поглавари чувене средњовековне 

државе, овдје су војевали најтеже битке за 

опстанак народа. Вођени родољубивим 

сентиментом и одговорношћу према 

покољењима наши славни преци оставили су 

животе за свијетлу будућност Косова. Након 

више од шест вијекова од Косовског боја 

суочавамо се са искушењима у којима се 

позиција српског народа поново преиспитује, у 

покушају да се наше национално биће измјести 

ван колијевке српства и географских граница, 

далеко од вијековних светилишта и срца 

православне традиције“, истакао је Ћурић. 

Како је навео, свето тло Косова је темељ српског 

заједништва. 

„Наша матица Србија се више него икада 

суочава са изазовима да спроведе народ кроз 

искушења модерног доба. Намучено Косово и 

Метохија је отворена рана и за народ 

Херцеговине, али и утјеха да ћемо, ходећи 

стопама очева из прошлости, заједно пронаћи 

снагу да на миран начин остваримо право на 

живот, рад и битисање“, додао је Ђурић. 

Предсједник општине Грачаница Љиљана 

Шубарић пожељела је добродошлицу гостима 

из Републике Српске, Црне Горе и централне 

Србије и истакла да и овај Видовдан српски 

народ на Косову дочекује у атмосфери страха, 
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неизвјесности и појачаног институционалног 

притиска. 

„Упркос изазовима и искушењјима окупили смо 

се да са поносом обележимо дан који за нас има 

посебна значај, јер представља симбол 

храбрости, заједништва и отпора. Видодан је 

симбол нашег националног поноса и трајне 

борбе за слободу”, навела је Шубарић, и додала 

да је сваки Видодван у Грачаници нова прилика 

да народ покаже приврженост православној 

вери, традицији и заједништву. 

„Видовдан је увек прилика да се осврнемо на 

изазове, али без обзира на све показали смо 

храбрсот и одлучност да осатнемо своји на 

своме. Видовдан је прилика да се сетимо и 

одамо почаст косовско-метохијским 

страдалницима оних који су положили своје 

животе за слободу, за невине жртве, да пружмо 

подршку истрајности свима који су затворени и 

чекају слободу. Њихова храброст и жртва треба 

да буде показатељ вредности живота и важност 

очувања мира, нека нам храброст и одлучност 

њихових буде мотив да градимо бољу будућност 

за нашу децу и будуће генерације“, истакла је 

Шубарић. 

Предесједник Привременог органа Града 

Приштине са сједиштем у Грачаници Новак 

Живић истакао је да је Србија те 1389. године 

храбро стала у одбрани свог народа, што ради и 

сада након шест вијекова. 

„И данас када проживљавамо голготу и 

неправду, знамо да нам је једини спас јединство, 

у намери да опстанемо као народ и целина са 

својом државом“, рекао је Живић. 

Он је додао да Србија штити Србе са Косова од 

жртава. 

„Косово неће нестати, нити ћемо га издати. 

Косово није територија, то је историја, 

отаџбина. Косово је ДНК, које траје заједно са 

народом, државом и Црквом, али и знова 

васкрсава. окупатори проналазе различите 

начине да нас муче, затварају и прогањају , а ми 

превијамо ране и идемо даље. Нејаки или јаки, 

морамо бити достојанствени“, поручио је Живић 

који је након тога додијелио признања 

„Видовданска повеља“. 

Поводом свечане сједнице уприличен је и 

богати културни програм. Члан Народног 

позоришта Приштина са сједиштем у Грачаници 

Милан Васић, уз клавирску пратњу професора 

Немање Ђорђевића, отпјевао је своју песму 

„Полетео соко сиви“, док су балерине Балетске 

школе Дома културе у Грачаници извеле 

„Валцер цвијећа“ из познатог балета „Крцко 

Орашчић“. 

Програм Видовданске сједнице затворен је 

наступом ансамбла „Венац“. 

29.06.2023. 

Представници Града присуствовали 

обиљежавању Видовдана широм источне 

Херцеговине 

 

 

 

Представници Града Требиња присуствовали су 

јуче обиљежавању Видовдана широм источне 

Херцеговине – у општини Бeрковићи, на 

Клобуку и Величанима. 

Обиљежавању Видовдана, крсне славе Општине 

Берковићи, присуствовао је замјеник 

градоначелника Требиња Дражен Бошковић, 

док је на Клобуку служби и помену на 162 

погинула бораца црногорско-херцеговачких 

батаљона 1915. године присуствовала 

начелница градског одјељења за културу 

Слађана Скочајић. 

Парастосу страдалницима и литургији у 

Величанима присуствовао је начелник одјељења 

за турузам, заштиту животне средине и 

предузетништво Бојан Вучуревића и секретар 

Скупштине града Александра Копривица. 
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Делегација Града, на челу са начелником 

одјељења за борачко-инвалидску и социјалну 

заштиту Миодрагом Новокметом, положила је 

цвијеће на Споменик браниоцима Требиња. 

30.06.2023. 

Градоначелник упутио честитку поводом 

братимљења ОШ „Вук Kараџић“ из 

Требиња и Лепосавића 

 

Представници основних школа „Вук Караџић“ 

из Требиња и Лепосавића потписали су  јуче 

споразум о братимљењу којим ће школе додатно 

учврстити сарадњу и унаприједити заједнички 

рад. Чину потписивања присуствовао је 

градоначелник Мирко Ћурић и предсједник 

Одбора за помоћ Србима на Косову и Метохији 

Милорад Арлов. 

Честитајући директорима, наставницима и 

ученицима школа, градоначелник Ћурић 

изразио је задовољство поводом свечаног чина 

братимљења. 

“Оно што је важно је да се настави комуникација 

и сарадња. Јесмо ми свакако браћа али када то 

документујете, онда ће сарадња бити још чешћа. 

Ако смо сложни и јединствени, нема разлога за 

бригу. Знамо да је тешка ситуација али морамо 

бити заједно, једни уз друге”, казао је 

градоначелник Ћурић. 

„Ми смо браћа и по вјери и по свему осталом, а 

данас је само верификовано да будемо браћа и 

на папиру. Веома сам поносан што је овим 

пројектом дошло до братимљења које је дошло 

доласком дјеце са Kосова и Метохије. Обје 

школе славе исту славу и носе исто име и надам 

се да ће ово бити почетак за многа друга 

братимљења“, рекао је предсједник Одбора за 

помоћ Србима на Косову и Метохији Милорад 

Арлов. 

Директор школе “Вук Kараџић” из Лепосавића, 

Драган Радовановић је истакао наду да ће 

истрајати у борби. 

“Ми смо народ у вјери, уз Бога, који пролази што 

је и народ у РС али заједно можемо много”, 

казао је Радовановић. 

Задовољство због данашњег догађаја није крио 

и Александар Вукановић, директор ОШ “Вук 

Kараџић” из Требиња. 

“Циљ нам је да међусобна сарадња настави се 

активностима на свим пољима, културним, 

спортским, у васпитно-образовном процесу, да 

идемо ми код њих, они код нас. Да проширимо 

дјеци видике, да се дружимо. Надам се и 

вјерујем да ће тако бити”, казао је Вукановић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


